TPEHUPOBBYHO CHbCTE3AHUE
HA PASIIUPEHUSA HAIIUOHAJIEH OTBOP

MHPOPMATUKA

HAUMOHAAHQ OAMMIUAAQ BaHKﬂ’ 24 IOHI/I 2024 r.
I'pyna C
3amaua CT21. CTEIIEHHU YUCJIA 0,2 cex. ™ 256 MB

[lle Hapruame k CTEIEHHO ISUTOTO YHCIIO 71, aKO MOJXKE JIa C€ Pa3JIokKH Ha
CyMa OT pa3IMYHU CTCIICHN Ha YUCIIOTO k, T.€. aKO 12 MOYKe J1a ObJIe MPEICTaBEHO
BbB BUIA N = k™ + k% 4 ...+ k% KbJETO BCUYKH a,; Ca LM YUCIIA U a; F a;
3a BCUYKH § F J.

Hanuere nporpama power, KOSTO HaMHpa Hall-MaJIKOTO LIAJIO YHUCIIO,
II0-TOJISIMO WJIU PABHO Ha 1, KOETO € k CTEIIEHHO.

Bxoo

OT mbpBHS pell HA CTAaHAAPTHUS BXOJ C€ BHBEXK/A €THO 15110 YUCIIO (.
Cnengar g pefa, BCEKH OT KOMTO ChAbprKa 110 JBE LIeIH Yucia n, u k;.

H3x00

Ha CTaHAApTHUSA HU3XO[ IIporpamMara Tp}I6Ba Aa U3BCAC g peaa, KaToO Ha 1-THS pea oTrieyara Mu-
HUMAJIHOTO kz CTCIICHHO 4YMCJIO, IIO-TOJIIMO MJIM PABHO HA 11,

Oepanuuenus
e 1<qg<10°
« 1< n, <10°
« 2<k; <10°
Tloozaoauu
IMonzamaua | Touxku | HeodxoquMu mon3agaduu OrpanuyeHus
1 6 — n; < 10°; k; = 2 3a BCHYKH i
2 9 — n; < k; 32 BCHUKH ¢
3 10 — q = 1;n; < 10° 3a Bcuuku i
4 11 — n; < 10°, k; = 10 32 Bcuukw i
< 5 .,
5 13 1.4 n; < 10° 3a BCI/I‘{KI/F z,'
k; = k; 3a Bcnukw i, j
16 — q < 500; k; > 20 3a BCHYKU %
35 1—6 -
Ilpumep
Bxon M3xon
7 1
1 2 3
2 3 6
6 5 100
13 10 27
14 3 20736
3620 12| 19683
10000 3
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